MEXH TIMH ATAMEYOX TEQMETPIKOY MEXO0X
1 n ZTnil Tn41
T=—-> 7 0= 2 Ta = r =14 ra(%
2
—_ k —
=) 7 f
i=1 "N
k no_ N,
_ i—1
x:Zyz fz 5:Lz+2 c
=1 V;
TETAPTHMOPIA ENAOTETAPTHMOPIAKO EYPOX - EYPOX
TETAPTHMOPIAKH AIIOKAIXH
o _ N,
1 — Vi1
QlZLz_‘_TC IR:Q?)_Ql R::L‘max_xmin
(2
%Tn - Nl_l IR I V4 ’ I
Qs=L,+—-¢c| QD = > R = dvw 6plo teheutalag xAdonge-
Vi %x4tw 6pLo TedTNS xNdoTC
KOPY®H ATAYIIOPA - TYIIIKH AIIOKAIXH
Al 1 n 1 n
My=Li+——-¢c | 5= . r;—T): = < :Ez—n-ﬁ)
0 ! A1+A2 n—1 Z:zjl(z ) n—1 i:zzll
2 1 b —\2 1 k 2 -9
s§° = . Vs - — — v Y —mn-x
n — 1 Z:Z:l 1 (yz ) n — 1 ; ) yl )
s =152
SYNTEAEXTHX SYNTEAEXTHY AYYMETPIAY
METABAHTOTHTAX
S + — 26
oV = (%) o= P t@i—2
|Z| Qs — Q1




